
 

 

Беседа в первой младшей группе № 2.. «Гномики». 

на тему: «Мой дом, моя страна» 

Воспитатель:Алаудинова Элина. 

 

Цель: формировать у детей представление о России, о родном городе. 

 Задачи: 

Образовательная: расширять представления детей о малой родине, стране, 

познакомить с флагом России. 

Развивающая: Развивать речь детей, мышление, расширять словарный запас. 

Воспитательная: Воспитывать патриотические чувства, чувство гордости за свой 

город, желание сохранять чистоту, порядок в своем городе. 

Предварительная работа: беседы с детьми о России. Чтение стихов, рассказов о 

родном городе.  

Материал и оборудование: изображение государственного флага России, вырезанные 

заранее картинки разных домов, машин, клей. 

 
Ход занятия: 

В гости к детям приходит кукла Даша – путешественница. 

-Здравствуйте, ребята! 



 

 

Воспитатель: -Здравствуй, Даша! Как ты здесь оказалась? 

Даша: -Я путешествовала по свету, побывала во многих городах и заблудилась. 

Скажите мне, пожалуйста, в какую страну я попала, в каком городе я оказалась? 

Воспитатель: Даша, сегодня мы с ребятами здесь как раз и собрались для того, чтобы 

поговорить о нашей стране, нашем родном городе. 

-Ребята, давайте расскажем Даше, как называется страна, в которой мы с вами живем? 

Дети: - Россия. 

 

Воспитатель: -Правильно, ребята, мы с вами живем в стране, у которой удивительное 

имя-Россия. 

Давайте все вместе повторим это красивое имя- Россия. (Дети повторяют) 

Воспитатель: -Много красивых стран есть на Земле, везде живут люди, но Россия- 

необыкновенная страна, потому что она - наша Родина. 

Даша: -А что такое Родина? 

Воспитатель: -Ребята, как вы думаете, что означает слово Родина?(ответы детей) 

Воспитатель: -Родина - значит родная. Родина - это место, где мы родились, это наша 

страна, наш город, улица, где мы живем, детский сад, наш дом, наши родные. Родина - 

это все, что нас окружает. Родина у каждого человека одна. Ее нужно любить, беречь 

ее природу, защищать. 

Вы еще маленькие, но уже сейчас многое можете сделать, чтобы Родина стала еще 

краше. Как вы думаете,  как можно помочь нашей Родине?  (ответы детей - не 

мусорить на улице,  не ломать ветки деревьев,  кустарников, не топтать газоны, 

любить своих близких, дружить с ребятами в детском саду, не ссориться). 

Воспитатель: У каждой страны, и у России тоже есть свой флаг. Посмотрите на 

него (обращаю внимание детей на флаг России). Он прямоугольной формы и состоит 

из 3-х полос. Верхняя полоса - белая. Что она вам напоминает? (ответы детей) 

Воспитатель: Она напоминает нам о русской зиме, снеге, о белых березах, о ромашках. 

На что похожа синяя полоса? (ответы детей). 

  

  

 


